



Председатель СК России принял участие в научно-практической конференции «Криминалистика в международном измерении»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в международной научно-практической конференции «Криминалистика в международном измерении», организованной в Московской академии СК России. На мероприятии присутствовали директор Института государства и права Российской Академии наук Александр Николаевич Савенков, начальник учреждения образования «Институт повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь» Юрий Францевич Каменецкий, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ VIII созыва, первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Ирина Александровна Панькина, а также представители правоохранительных органов и научного сообщества, в том числе из республик Вьетнам, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Гвинейской Республики, Монголии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Конференцию открыл ректор Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Алексей Александрович Бессонов, который представил членов президиума и отметил, что в рамках мероприятия запланировано обсуждение вопросов преемственности и единства достижений криминалистики в странах СНГ, современное состояние этой юридической науки с учетом научно-технических достижений и перспективы ее развития.

Председатель Следственного комитета России отметил необходимость и значимость возрождения Международного союза криминалистов, который предполагает объединение ученых-криминалистов, профессиональную консолидацию специалистов, работающих в различных сферах науки и правоохранительной практики, подготовку кадрового потенциала в области наук уголовно-правового цикла, координацию фундаментальных и прикладных исследований. Он подчеркнул, что основной целью организации должны стать сохранение лучших достижений и традиций советской и российской криминалистики, интеграция разработок мировой криминалистики в науку и практику стран-единомышленников, а также объединение усилий в решении задач по расследованию преступлений. «Самая главная задача – это объединить наши совместные усилия в современных условиях борьбы с преступностью», - добавил А.И. Бастрыкин.

В ходе конференции в торжественной обстановке было принято решение о создании Международного союза криминалистов как основы расширения международного сотрудничества в сфере криминалистической теории и практики. Учредителями некоммерческой организации выступили начальник учреждения образования «Институт повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь» Юрий Францевич Каменецкий, председатель Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Александр Евгеньевич Кукушкин, председатель Московского городского союза ветеранов следствия Сергей Викторович Авралов. Алексей Александрович Бессонов отметил, что после подписания и согласования комплект учредительных документов Международного союза криминалистов в установленном порядке будет направлен в Министерство юстиции Российской Федерации для государственной регистрации.

Глава СК России в рамках мероприятия вручил ведомственные награды. Медалью «За укрепление международного сотрудничества» награжден начальник Института повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь Ю.Ф. Каменецкий. Ведомственная медаль «За достижения в научной и педагогической деятельности» вручена профессору кафедры уголовного процесса факультета подготовки следователей Московской академии СК России О.Д. Жуку. Кроме того, А.И. Бастрыкин вручил дипломы о присвоении ученой степени «кандидат юридических наук» выпускникам аспирантуры Московской академии Следственного комитета.



Изображения



21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1783389>